
Referat fra møte i avdelingsrådet ved AHS, 26. mars 2010 

Tilstede: Else Sterndorff, Kjell Håland, Per Arne Rød, Unni Vågstøl, Johan Nerdrum, Kari Karlsen, Ståle 

Vikeby, Marit Breivik 

Forfall: Bodil Berg Kristensen og Bente Albrigtsen 

Ikke møtt: Jørgen Winnerstad og Monica K. Sæther 

Dessuten møtte: Dekan Kristin Ravnanger og referent Åshild Nylund 

SAK 07/10 Godkjenning av innkalling, saksliste og referat 

Godkjent uten merknader.  

SAK 08/10 Orienteringssaker ved studentene og dekanen 

Ståle Vikeby, Nordnes:  

 På Nordnes er de godt fornøyd med valget av nytt studentråd, der over 50 prosent av 

studentene avla stemme.  

 Parlamentet arbeider med ny fadderuke. Denne gangen er det økt satsing på rusfrie tilbud og 

tilbud til eldre studenter. 

 Studentorganisasjonene NSU og STL skal slå seg sammen, ny organisasjon blir stiftet om en 

måned. 

Dekan Kristin Ravnanger: 

 Endelig budsjett 2010 

Endelig budsjett med fordeling av strategiske midler ble lagt fram til orientering. 

 Endelig årsplan 2010 

Årsplanen er ferdigstilt og innspill fra avdelingsrådet i møtet 5.2. er forsøkt ivaretatt. 

 Kvalifikasjonsrammeverket 

Innen juni skal avdelingene skal lage en plan for hvordan nytt kvalifikasjonsrammeverk skal 

implementeres i alle utdanningenes fagplaner. 

 Doktorgradsarbeid 

Det blir nå opprettet en arbeidsgruppe for valg av doktorgradsområder ved Høgskolen i 

Bergen. AHS’ professorer blir oppnevnt som medlemmer i gruppen.  

 Strategisk plan 

Utkast til strategisk plan for høgskolen kommer på høring i vår, og vil bli tema på neste møte 

i avdelingsrådet. 

 Styret møter AHS 21. april 

Høgskolestyret skal møte avdelingen på styremøte på Nordnes 21. april. 



SAK 09/10 Opptakstall 2010-2011 – internt finansierte studier 

Dekanen redegjorde for opptakstallene for neste studieår, som var sendt ut på forhånd. 

Avdelingsrådet diskuterte hvordan vi skal gjøre opptak som kan gjøre at vi får inn tilstrekkelig mange 

og gode studenter, og mulige årsaker til frafall etter opptaket.  

Avdelingsrådet sluttet seg til dekanens forslag til opptakstall for 2010-2011. 

SAK 10/10 Internasjonalisering 

Et notat om det internasjonale arbeidet i avdelingen og problemstillinger rundt temaet var sendt ut 

på forhånd. Unni Vågstøl presenterte et samarbeidsprosjekt med Duke University i USA, som et 

eksempel. Prosjektet er et samarbeid mellom Haukeland Universitetssykehus, Duke University og 

Institutt for fysioterapi ved Høgskolen i Bergen.  

Avdelingsrådet diskuterte de ansattes mulighet til å delta i internasjonale prosjekter, inn- og 

utreisende studenters utbytte av utvekslingen, studenters utfordringer, hvilke frukter et praksis- og 

forskningssamarbeid gir.  Avdelingsrådet kom med innspill om at: 

 Prosjektene må være forankret hos ledere og kolleger på høgskolen og andre 

samarbeidspartnere. 

 Høgskolens globale ansvar for å bidra til utvikling er en del av høgskolens strategiske plan. 

Samarbeid med NORAD og Fredskorpset blir viktig i så måte. Vi er avhengig av eksterne 

midler for å kunne gjøre solidaritetsarbeid i framtiden. 

 Vi må sikre at det faglige innholdet i utvekslingsavtalene er godt nok i forhold til 

rammeplanens krav og det planlagte utbyttet.  

 Studentene ønsker at det skal være tydeligere rammevilkår for utvekslingsoppholdene. 

 Kortere utvekslingsopphold i praksis, på for eksempel 4-6 uker, kan gi stort utbytte, og bør 

vurderes. 

 Vi bør trekke inn studentene i forskningssamarbeidet i større grad, og våre internasjonale 

samarbeidsavtaler bør avspeile dette. 

 Et tettere samarbeid med nordiske eller europeiske land kan gi et viktig faglig utbytte for 

utdanningene, selv om Afrika og Australia er mer populære reisemål. 

Denne diskusjonen vil fortsette i avdelingsrådet senere, og Internasjonalt kontor vil bli invitert med 

neste gang. 

SAK 11/10 Eventuelt 

Ingen saker meldt. 

Haukelandsbakken, 6. april 2010  

Unni Vågstøl   Kristin Ravnanger 

leder    dekan 


